

「中银香港紫荆」代客境外理财计划 产品简介

南洋商业银行(中国)有限公司致力为客户提供多元化的投资及理财服务。「中银香港紫荆」 代客境外理财计划让客户有机会投资于在香港公开发售的中银香港中国股票基金,分享中国内 地经济稳步增长的成果,并赚取中银香港中国股票基金所带来的潜在回报。此计划通过专业基金经 理,广泛投资于在香港上市、而主要业务与中国内地有关的股票,助客户掌握投资机会。

本计划让客户有机会赚取丰厚潜在回报,但并不提供本金保证,客户的本金可能随市场变动而蒙受重大损失。

本理财计划属高风险及非保本浮动收益投资产品,仅适合有投资经验的客户认购。

产品特点

- ▶ 随时买入或赎回
 客户可应市况自由买入或赎回基金单位,资金运用更灵活。
- 坐享中国内地经济增长成果随着中国经济稳步增长,内地多个行业均相应受惠,长线投资前景乐观。
- ▶ 分散投资
 基金投资干多个行业,既进取又稳健。
- ▶ 赎回时豁免收费
 客户干赎回本理财计划时无须缴付任何费用,助客户节省更多。

计划概要

「中银香港紫荆」代客境外理财计划下设人民币、港元及美元三种币种的投资组别。投资金额在 扣除银行应收费用后,将投资于「中银香港中国股票基金」,单位买入价及赎回价按资产净值计算。



「中银香港中国股票基金」

基金简介:「中银香港中国股票基金」是中银国际英国保诚资产管理有限公司推出的中银香港投资基金系列中的分支基金。

▶ 成立日期: 2002 年 10 月 25 日

▶ 基金货币:港元

▶ 基金经理:中银国际英国保诚资产管理有限公司

▶ 基金主要投资目标及策略:

中银香港中国股票基金旨在通过主要投资于其活动与中华人民共和国的经济发展和经济增长有密切联系的公司的上市股票和与股份相关的证券而向投资者提供长期的资本增长。

> 本基金属干高风险基金

本理财计划的投资回报与本基金的业绩表现挂钩,本基金为高风险非保本基金,客户未必可获享收益,客户的本金可能随市场变动而蒙受重大损失。

中银国际英国保诚资产管理有限公司简介:

中银国际英国保诚资产管理有限公司("中银保诚")是一间植根于香港的专业投资公司,结合中银国际控股有限公司及Prudential Corporation Holdings Limited两家金融服务机构的雄厚实力,致力为机构及私人客户提供一系列优质卓越的金融管理服务,包括强积金、公积金、退休金、慈善基金、投资基金、以及其它资产管理服务。

风险揭示

- 本产品为非保本浮动收益类理财产品,存在投资风险。本产品的市场价值直接与产品所投资的目标基金的市场价值相关,并受目标基金的市场价值、外汇风险以及其他因素影响。 投资者甚至可能损失已投入的全部本金。
- ▶ 产品过往业绩不代表其未来表现,不构成产品业绩表现的保证。
- ▶ 外汇风险:汇率的波动风险可能使得投资者因申购金额或赎回金额从一种币种兑换为另一种币种遭受额外的损失。外汇管制可能不时适用于某些外币,对所适用的汇率造成不利影响。
- 产品所投资的目标基金或/和其资产管理公司可能会在赎回/投资金额返还义务上发生违约。若目标基金或/和其资产管理公司发生清算或关闭或其它类似公司行为,就目标基金应付的款项可能大额减少或延迟。若基金或/和其资产管理公司违约,投资者可能损失全部或部分投资本金。
- ▶ 目标基金风险:本产品投资于境外基金,因此本产品也具有境外基金所具有的所有风险。



南洋商业银行会在综合考虑国际金融市场环境和投资风险后每月对在售基金风险等级进行 全面的评估和更新,各支基金的风险披露和风险等级,投资者须参见各基金专页、基金说 明书及基金销售文件。

特别提醒

- ▶ 本产品不向美国人士(美国人士包括美国公民、绿卡持有者、居住在美国的人士、邮件地址为美国所在地、被认定为美国纳税居民的人士以及美国《海外账户纳税法案》(FATCA)等当地相关法规条例项下定义的人士)及其他不符合银行销售条件的个人提供。
- ▶ 产品所投资的目标基金为基金自身的义务和责任。除非另有约定,目标基金及本产品均并 非银行存款,银行/南洋商业银行或其任何关联公司及子公司也不提供担保。且本产品及/ 或目标基金均未由任何政府机构保险。
- ▶ 本宣传材料仅供参考,产品详细运作方式、风险披露、免责声明请见本期产品说明书、风险揭示书、基金专页等产品销售文件,并以相关产品销售文件中的条件和条款为准。南洋商业银行(中国)有限公司保留自行决定对以上内容进行修改或更新的权利。如需获取最新信息,请亲临南洋商业银行(中国)有限公司营业网点。

查询详情·请致电南商中国服务热线(境内客户服务热线:95327;港、澳、台及境外客服热线:(86551)95327)或亲临南商中国属下任何一家分支行。

3